



REFERAT

privind modificarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Asociației Timișoara Saracens Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timișoara

Prin Hotărârea Consiliului Local 200/04.04.2013, au fost aprobate aderarea Municipiului Timișoara la clubul sportiv "Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timișoara", modificarea actului constitutiv și a statutului clubului sportiv, respectiv s-au numit din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în Adunarea Generală a clubului sportiv un reprezentant, în persoana dlui Primar Nicolae Robu și un membru supleant în persoana domnului Traian Stoia-viceprimar. Clubul sportiv și-a schimbat denumirea în Asociația Timișoara Saracens Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timișoara.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr.326 / 29.07.2010, a fost aprobată aderarea Municipiului Timișoara prin Consiliul Local Timișoara și S.C. Administrarea Domeniului Public S.A. Timișoara, alături de Județul Timiș prin Consiliul Județean Timiș și Direcția de Prestări Servicii Timiș, la Asociația "Baschet-Club Timișoara", în condițiile modificării și completării statutului acestei asociații. Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 198/04.04.2013, a fost numit domnul Nicolae Robu, Primarul Municipiului Timișoara, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Asociației Baschet-Club Timișoara, respectiv ca membru supleant domnul Dan Aurel Diaconu, viceprimar al Municipiului Timișoara.

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local nr.19/13.07.2012 - privind aderarea Municipiului Timișoara la Asociația "Atletic Club Sportiv Recaș", modificarea statutului asociației redenumită "ACS Poli Timișoara" și aprobarea cotizației anuale către "ACS Poli Timișoara", prin Hotărârea Consiliului Local nr.59/24.07.2012 a fost desemnat din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara în Adunarea Generală a Asociației "ACS Poli Timișoara", domnul Nicolae Robu- Primarul Municipiului Timișoara.

Prin Hotărârea Consiliului Local 199/04.04.2013, au fost aprobate asocierea Municipiului Timișoara cu Universitatea "Politehnica" din Timișoara și Consiliul Județean Timiș, în Asociația Sportivă "Clubul de Handbal Politehnica Timișoara", Actul Constitutiv și Statutul Asociației, respectiv s-au numit din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în Adunarea Generală a Asociației un reprezentant, în persoana dlui Primar Nicolae Robu și un membru supleant în persoana domnului Costa Mihai - Direcția Instituției Școlare, Medicale, Sportive și Culturale.

Avand in vedere complexitatea atributiilor ce revin Primarului , pe care trebuie sa le indeplineasca zilnic si programul de lucru foarte incarcat cu actiuni la care participa continuu, Primarul Municipiului Timisoara nu mai poate exercita cu eficienta atributiile statutare si sa participe si la diversele activitati ale asociatiilor, in calitatea sa de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timisoara în Adunarea Generala a celor patru asociații sportive mentionate.

Avand in vedere aspectele mentionate, propunem urmatoarele:

1. Sa se revoce numirea domnului Nicolae Robu, Primarul Municipiului Timisoara, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timisoara în Adunarea Generală a Asociației Timisoara Saracens Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timisoara;

2. Sa fie numit domnul Simion Mosiu, consilier local, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timisoara în Adunarea Generală a Asociației Timisoara Saracens Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timisoara;

Drept pentru care inaintam spre analiza, avizare si aprobare proiectul de hotarare privind modificarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Timisoara în Adunarea Generală a Asociației Timisoara Saracens Rugby Club Municipal Universitatea de Vest Timisoara.

Viceprimar,
Dan Diaconu

Secretar,
Ioan Cojocari

Pt.Director Directia Institutii Scolare, Medicale,
Sportive si Culturale,
Ioan Mihai Costa

Biroul Baze Sportive,
Florica Hongu

Avizat Juridic,
Daniela Stefan